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Коротка анотація до курсу - дисципліна «Обліково-аналітичне забезпечення 

контрольованих операцій» відноситься до навчальних дисциплін вибіркової компоненти 

циклу професійної підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня зі 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування».  

 

1. Схема дисципліни  

№ з/п  Тема 

Тема 1   Сутність контрольованих  операцій: податковий та бухгалтерський аспект 

Тема 2 Організація аналітичного обліку контрольованих операцій 

Тема 3 Управлінський облік і його вплив на відображення контрольованих операцій  

Тема 4 Облікова політика і її роль в трансфертному ціноутворенні  

Тема 5 
Роль фінансової звітності та дотримання принципів бухгалтерського обліку 

для цілей трансфертного ціноутворення 

Тема 6 
Облікове-аналітичне забезпечення підготовки звітності з трансфертного 

ціноутворення та трансфертне ціноутворення документації  

Тема 7 
Коригування фінансових показників з метою дотримання принципу 

«витягнутої руки» 

Тема 8 
Зв’язок декларації з податку на прибуток і податкового обліку контрольованих 

операцій 

Тема 9 
Роль, функції та обов’язки бухгалтерської служби для організації обліку 

контрольованих операцій 
 

2. Формат курсу: Змішаний (курс має структуру, завдання і систему оцінювання). 

3. Компетентності, які мають бути сформовані у результаті опанування навчальної 

дисципліни  

Здатність продукувати нові ідеї, розв’язувати комплексні проблеми професійної 

та/або дослідницько-інноваційної діяльності у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування із застосуванням методології наукової та педагогічної діяльності, зокрема 

здійснюючи наукове дослідження, що характеризується науковою новизною, теоретичним 

та/або практичним значенням. 

Здатність працювати в міжнародному контексті. 

Здатність розв’язувати комплексні проблеми у сфері обліку та оподаткування 

на основі системного наукового світогляду та загального культурного кругозору із 

дотриманням принципів професійної етики та академічної доброчесності. 



Здатність планувати і виконувати оригінальні  дослідження, досягати наукових 

результатів, які створюють нові знання в обліку, аналізі, аудиті та оподаткуванні та 

дотичних до них міждисциплінарних напрямах. 

Здатність виявляти, формулювати та вирішувати проблеми дослідницького 

характеру в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування, оцінювати та 

забезпечувати якість виконуваних досліджень. 

Здатність вирішувати комплексні завдання функціонування системи обліку, 

аналізу, контролю, аудиту, оподаткування для критичного оцінювання результатів 

досліджень з урахуванням соціальних, етичних, правових та економічних проблем. 

Здатність здійснювати апробацію результатів наукових досліджень, висновків і 

практичних рекомендацій з обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та 

сприяти їх впровадженню у науковій та практичній сферах. 

 

4. Результати навчання:  

Мати концептуальні та методологічні знання з обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування і суміжних галузей, а також навички необхідні для проведення наукових і 

прикладних досліджень, здійснення інновацій на рівні останніх світових досягнень з 

відповідного напряму 

Здійснювати пошук, аналізувати, критично осмислювати та систематизувати 

інформацію, отриману з різних науково-практичних джерел та основних національних, 

європейських,   міжнародних нормативно-правових актів з питань регулювання обліку, 

аналізу, аудиту, та оподаткування. 

Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями результати 

досліджень, наукові та прикладні проблеми обліку, аналізу, аудиту, оподаткування 

державною та іноземною мовами, оприлюднювати результати досліджень у наукових 

публікаціях у провідних міжнародних наукових виданнях. 

Ідентифікувати наукові та практичні проблеми, здійснювати апробацію результатів 

наукових досліджень, висновків і практичних рекомендацій з обліку, аналізу, контролю, 

аудиту, оподаткування та сприяти їх впровадженню в науковій       та практичній сферах. 

Глибоко розуміти загальні принципи та методи обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування, а також методологію наукових досліджень, застосувати їх у власних 

дослідженнях у сфері обліку і оподаткування та у викладацькій діяльності. 

Розробляти та реалізовувати наукові та/або інноваційні проекти, які дають 

можливість переосмислити наявне та створити нове цілісне знання та/або професійну 

практику і розв’язувати значущі наукові та прикладні проблеми обліку та оподаткування 

з урахуванням соціальних, економічних та правових аспектів. 

Вільно спілкуватися з питань, що стосуються обліку та оподаткування, з колегами, 

широкою науковою спільнотою, суспільством у цілому. 

 

5. Обсяг курсу  

Вид заняття  Загальна  кількість годин  

Лекції  26 

Практичні заняття  24 

Самостійна робота  97 

 



Технічне й програмне забезпечення/обладнання - персональні комп’ютери під 

час дистанційного навчання, з виходом у глобальну мережу Internet, доступ до платформи 

MOODLE. Проектор і ноутбук (планшет) – під час аудиторного навчання.  

 

Неформальна освіта  - передбачена  

 

6.Політика оцінювання   

 Політика щодо дедлайнів та перескладання: завдання, які виконуються із 

порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (- 1 бал). 

Перескладання модулів відбувається із дозволу дирекції ФПСОА за наявності поважних 

причин (наприклад, лікарняний).  
 

Політика щодо академічної доброчесності: письмові роботи перевіряються на 

наявність плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не 

більше 20%. Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із  

використанням мобільних девайсів).  
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